



## МОЛОДЕЖНЫЕ НОВОСТИ

**День знаний 2014 года для североморских ребят, которым исполнилось 14 лет, запомнится на всю жизнь. Именно в этот день они стали гражданами Российской Федерации, получив свои первые паспорта.**

Церемония вручения главных документов прошла в понедельник в Центральной детской библиотеке. Сотрудники библиотеки создали торжественную обстановку, чтобы этот день запомнился школьникам и их родителям на всю жизнь. Экскурс в историю возникновения российского паспорта помог провести сам государь Петр I. Из небольшого театрализованного представления ребята узнали, что впервые в нашем государстве паспорт появился благодаря Указу Петра I от 30 октября 1719 года. Назывался он «Проезжая грамота».

Много лет прошло, прежде чем появился привычный нам паспорт. Прообраз первого советского паспорта зародился еще в 1918 году. Затем, в 1934 году, был принят Закон, который ввел на всей территории Советского Союза единую паспортную систему. С той поры паспорт стал жизненно важным документом. В 2001 году граждане России стали получать паспорта нового образца.

В День знаний гражданами РФ со всеми правами и обязанностями, закрепленными Конституцией, стали девять школьников. В праздничной обстановке начальник Межрайонного отдела управления Федеральной Миграционной службы России по Мурманской области в г. Североморске Зинаида Петрова

# ПРОЕЗЖАЯ ГРАМОТА

вручила юношам и девушкам главный документ каждого гражданина страны – российский паспорт.

Молодых североморцев поздравила депутат городского Совета депутатов, директор МБУК Североморская ЦБС Ольга Ефименко.

Важность этого события со школьниками разделили их родные. Родители фотографировали своих детей и радовались за них, братья и сестры помогали примерить яркие обложки на паспорта.

Проект, который содействует формированию личности гражданина и патриота, стал одной из добрых традиций нашего города. Четвертый год он превращает официальную процедуру в настоящий праздник.

*Ксения Василенко  
Фото автора*



*Александр Кукоров уже знает, где в первую очередь применит свой паспорт – на КПП при поездке в областной центр*